



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 093/2017, DE 10 DE JULHO DE 2017

**– CONCURSO PÚBLICO – CARREIRA TÉCNICO-ADMINISTRATIVA -
– EDITAL N.º 002/2017 –**

**CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS PARA VERIFICAÇÃO DA VERACIDADE DA
AUTODECLARAÇÃO DE NEGRO**

No Edital n.º 093 de 10 de julho de 2017, do Concurso Público – Carreira Técnico-Administrativa – Edital n.º 002/2017, publicado no DOU n.º 131 de 11/07/2017, seção 3, página 62, considerar as seguintes retificações:

Onde se lê:

CARGO: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO				
Posição	Inscrição	Candidato	Local da Entrevista	Data e Horário
5	2106978	MATHEUS DE QUADROS VELOSO	Diamantina	13/07/2017 – 14:45 horas

Leia-se:

CARGO: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO				
Posição	Inscrição	Candidato	Local da Entrevista	Data e Horário
5	2106978	MATHEUS DE QUADROS VELOSO	Diamantina	20/07/2017 – 14:45 horas

Diamantina, 11 de julho de 2017

Cláudio Eduardo Rodrigues
Vice-Reitor/UFVJM